医療機関向け CureApp HT 利用規約

本利用規約(以下「本規約」といいます。)は、株式会社 CureApp(以下「当社」といいます。)が提供する「CureApp HT」(患者アプリ、医師アプリ及び検査用機器を使った当社の製品サービスである CureApp HT 高血圧治療補助アプリを含むものをいい、以下「本製品」といいます。)の利用条件及び当社と登録医療機関等の皆様との間で守るべき事項・禁止事項などが定められています。登録医療機関等は、本サービスの利用に際しては、本規約の全文をお読みいただいたうえで、本規約に同意いただく必要があります。

第1条(適用)

- 1. 本規約は、本製品の提供条件及び利用に関して登録医療機関等が守るべき事項・禁止事項などを定めることを目的とし、登録医療機関等と当社との間の本製品の利用に関わる一切の関係に適用されます。
- 2. 本製品の利用には、本規約のほか、当社が定め登録医療機関から別途同意いただいている APS 利用規約の第1章(総則)の規定、第4章(APS アプリに関する事項)の規定、(同章において準用する規定を含みます。)及び本製品に関して性質上当然に適用が想定されている各規定が適用されます(APS 利用規約第31条に基づく変更後のものを含みます。)。
- 3. 登録医療機関等は本製品の添付文書及び取扱説明書の記載事項(第4条に基づく変更後のものを含みます。)を確認し、これを遵守するものとします。

第2条(本製品の料金及び支払方法)

- 1. 本製品の料金は、本製品の利用(初月の請求は CureApp HT 高血圧治療補助アプリを処方することを契機として始まるものを指し、同日以降は本製品を用いて指導することを指します。)に基づいて請求するものとします。
- 2. 本製品の対価は、当社において別途定めるものとし、登録医療機関等は、当社が指 定する支払方法により当社に支払うものとします。

第3条(連携機器)

1. 本製品は、当社又は第三者が提供する連携機器(血圧計その他、本製品と連携することができる機器、アプリケーション等のことをいいます。)と連携することができます。この場合、登録医療機関は当該連携機器に適用される利用規約、添付文書及び取扱説明書その他の関連する文書を確認・同意の上で連携を行うものとします。

2. 当社は、別途定める場合を除き、患者が本製品の利用に際し、前項に定める連携を 行う場合において、当該連携機器の性能、品質、当該連携機器から得られる情報の 正確性又は有用性を有すること、第三者の権利の非侵害並びに連携機器と本製品の 連携が適切に行われることについてなんらの保証もいたしません。

第4条(各種変更)

- 1. 当社は、APS 利用規約第31条の定めにかかわらず、合理的な必要があれば、いつでも本製品の医家向け添付文書及び取扱説明書の記載内容を変更することができます。医家向け添付文書内の記載のうち使用目的、効果又は使用上の注意を変更する場合及び取扱説明書内の記載のうち製品概要、安全上の注意、使用上の注意又は取扱上の注意を変更する場合、当社は、登録医療機関等に対し、変更後の該当文書の内容を遅滞なく通知するものとします。
- 2. 当社は、自己の裁量により、何らの事前通知を要することなく本製品の仕様を随時 変更することができるものとし、登録医療機関等は当該変更に対し何ら異議を申し 立てることができないものとします。

第5条(利用期間)

本製品の利用期間は、患者アプリ利用者 1 名につき、利用開始日から起算して 7 カ月間とします。登録医療機関等は、利用開始日から起算して 7 カ月目の末日をもって、本製品が患者アプリ利用者において使用できなくなることについて、あらかじめ同意するものとします。ただし、当社が当該期間を超える使用を認めた場合、もしくは、別の利用期間を指定した場合にはこの限りではありません。

2022年9月2日制定

2024年4月23日改定

2025年9月2日最終改定